


Urpa: «He owunbucop!»

- HasbiBanTe TONIbKO OTBEThI:

S 3aayMana yucno, npubasuna K Hemy 39, 3
nonyyuna 42. Kakoe 4ncrio 4 3agymana?

S 3agyMana 4mcno, Bbluia ero m3 21 u 6
nonyduna 15. Kakoe 4ucio 4 3agymana?

Ha ckonbko 67 MeHblle 76? 9
Ha ckonbko 50 6onblie 38?7 12

YMeHbluaemoe 41, a pa3HocTb — 26. Hemy paleglo
BblunTaemoe?

YTO MHTEpPECHOro Bbl 3aMETU/IN B OTBETAX?



Acnonb3ysa nepBoe paBeHCTBO,
HavuauTe 3HAYeHUS BCeX OCTaJibHbIX

3*5=15 §5-3=15 15:3 =5
15:5=3



PelLluTe 3aaum:

« B 6buaoHe 3 n monoka. CKObKO NINTPOB
jQﬂOKa B 9 Takmnx émnaoHax?

» B >XMBOW yronok Ha CTaHLUUM IOHHATOB
NnoMecTun 18 XOMSAKOB B 3 KIETKMN,
nopoBHY. CKONMbKO XOMSKOB B Ka)XAou
KneTke?

= [YPUCT Npowen 24 KM Mo 3 KM B 4ac.
CKONIbKO 4YacoB OH 6bia1 B nyTn?



= /laBanTe BCMOMHUM:

3:3=9
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